1.3.1. 8¥NI FWo033 BBNY SRBTY, B0RHBD.

d=ar-a;

Sp= (g} [2a+(n-1)d]

3 10 a3qnY3ITrt 7-2=5

S10=5[4+9*5]=5*49=245

-37, -33, -29 3 12 3BnY33r -33-(-37)=4

S12=6[-74+11*4]=6*-30=-180

0.6,1.7, 2.5 3 100 s@nwadnt | O. 1.7-0.6=1.1

S100=50[1.2+99*1.1] =50[1.2+108.99]

=50*110.1=5505

3 11 a33nY3Tr
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1.3.2. aldn¥ 33 30HBO.

1.3.2. (i) 7+1o% +14 . +84 S,=77

a=7, 1=84, d=a2—a1=10%—7=%

2 2

I=a+(n-1)d :84=7+(n-1)% = 12=1+((”‘1)j=[2+”‘1j:(”;1) s 24=(n+1) -.n=23

_(n (23 _(23) oqq (1046
(e -{2Je(2)

1.3.2. (ii) 34+32+30+ . .. +10 S,=77?
a=34, 1=10, d=ay-a; =32-34=-2
I=a+(n-1)d = 10=34+(n-1)*-2 = 10-34-2=-2n = -26=-2n ..n=13

Sn= (gj [ a+l]= (% [34+10]=13*22=286




1.3.2. 3038 30BHBAO.

1.3.2. (iii) (-5)+(-8) + (-11)+ .... + (-230) S,=?7
a=-5, |=-230, @=-11-(-8)=3
I=a+(n-1)d = -230=-5+(n-1)*-3 = -230+5-3=-3n = -228=-3n ..n=76

Sp= (gj [ a+I]=38[-5-230]=38*-235=-8930




1.3.3. J203T FeBohO B3 003N 8Edd ?77? NYSY 30BHBAO.

Q0.

33 ©oznw

an

Sn
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?7??

=0®23
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n, Sn

a,= a+(n-1)d = 50=5+(n-1)*3= 50-5+3=3n=48=3n ..n=16
sn:(gj[ a+ a,]=8[5+50]=8*55=440

d, Sis

a,= a+(n-1)d = a;3=35=7+12d=d= (gj =d= (9

n
2

ap= a+(n-1)d > 37=a+11*3=a=4

Sn= [ a+an] = S12=6[ 4+37]=6*41=246

n
2

an= (n-1)d = az=15= a+2d

Sn= 2 [2a+(n-1)d] = Si10=125=5[2a+9d] = 25= 2a+9d

BedTE (1) ), 2 BoBd rheddment 30=2a+4d

Vedse (3) - Jedde (2) = 5= -5d ..d=-1

Jesdes (1) 3 d ab ISR wBeddwen 15=a-2= a=17
a,= a+(n-1)d = a;p0=17+9*(-1)=8

snz(gj [2a+(n-1)d] = Se=75= (gj [2a+(9-1)5]=@j *2[a+4*5]

= 75=9a+180= -105=9a=-35=3a .. az—(%j

an= a+(n—1)d = agz—(3—:j+8*5:(ﬂj:(8_:j




1.3.3. J203T FeBohO B3 003N 8Edd ?77? NYSY 30BHBAO.

33 ©903NRY (AL} =0®e3

an | n |1

. @n sn:(gj[zaﬂn-l)d]:>9o:(gj[4+(n-1)8] =(gj*2[2+(n—1)4]*n

= 90=[2+4n-4]n= 90=4n?-2n = 4n3-2n-90=0
= 4n*+18n-20n-20*18=0 = 4n(n+18)=20(n+18)=0
= (n+18)(4n-20)=0 .. n=-18 orn=5 n>1 SNOPBO0T n=5

a,= a+(n-1)d = as=2+4*8=34
S.= (gj[ a+a,] = 210= (gj [8+62] = 210=35n ..n=6

an= a+(n-1)d = ag=62=8+5d - d:(i:j

ap= a+(n-1)d=>4=a+2n-2= a=6-2n

Sp= (gj [ ata,]= -14= (gj [ a+4] = =-28=n(a+4)

Q0 Jcegdes (1) 8 a ob BSabI sTeddmen
-28=n(6-2n+4) = -28=-2n°+10n = 2n?-10n-28=0

= n°-5n-14=0= n*-7n+2n-7*2=0= n(n-7)+2(n-7)=0
= (n-7)(n+2)=0 ..n=7 or n=-2 n>1 SNDIT00T =7

Jezsde (1) 8O N S WS, 8Beddwen a=6-2n=6-14=-8

sn:(gj [2a+(n-1)d] = Sg=192=4[6+7d] = 48=6+7d .d=6

Sn= (gj[ a+l]= So=144= (gj [a+28]= 9*16=@J [a+28]

= 32=a+28 ..a=4




1.3.4. 303 636 dreIezornd, 9,17,25. ... 85 Je0ST TeBad o), ITNYSY Srichde Y elesrh3n?

a=9, Sp,=636, n=77
d=17-9=8

Sn= (gj [2a+(n-1)d] = 636= (gj [18+(n-1)8] = 636=n[9+(n-1)4] = 636=5n+4n>

= n?+5n-686—=0 = 4n*+53n-48n-12*53=0= n(4n+53)-12(4n+53)=0= (4n+53)(n-12)=0
5.4n=-53 or n=12 n>1 8NDOIB00T =12

1.3.5. 208 Je033 BeBodhY Spdw ST 5, BeJad B3 45 DA S 400 S8BT HB3 SBNRY Bosd; D) T, TR
B0RHBAVD.

a=>5, |1=45, S,=400, n=??,d=?7

sn:(ﬂj [a+|]:>400=( j [5+45] = 400=25n ..n=16

n

2 2
40 8

I=a+(n-1)d = 45=5+15d= 15d=40 .. d:(Ej:(éJ

1.3.6. 2,00 SB0033 BB BTL D FoRab SERW FRTN 17 D) 350 B8NS, TR, FEAT 9 BTT SERY Boal, AR
DI MY 03 OF)?

a=17, 1=350,d=9, n=7?, S,=2?
l=a+(n-1)d = 350=17+(n-1)9= 350-17+9=9n=>342=9n ..n=38

S.= (gj [ a+l]= Ss=19[17+350]=19*367=6973




1.3.7. 208 IJ0033T BB d= 7 D) 22 Je I3 149 6833 22 STAYITNS SesSedh?

d=7, ax;=149, S;,=?7
an= a+(n-1)d= ay,=149=a+21*7=a+147 ..a=2
n

S.= [Ej[ a+an] = Sx=11[2+149]=11*151=1661

1.3.8. 2,00 IZ70033 TR0 TETE DA) BweTTe BB FeeN 14 @) 18 3T 930 51 SBRYITNS Je33erDb?

a,=14, 8.3:18, 851=??
d= as- a,=18-14=4
ax=a+d= a,=14=a+4 ..a=10

Sn= (gj [2a+(n-1)d] = Ss;= (%j [20+50*4] = 51*110=5610

1.3.9. 2,00 IJ70033 BB 7 IBRYITNS 33 49 D) 17 IBALYITNS Sed 289 8TT ST N SBNRYICNS SedTe?

87:49, 817:279, Sn:??

Sn= (gj [2a+(n-1)d] = S,=49= Gj [2a+6d] =49=7(a+3d) — a+3d=7
el
2
Bedse (2) - J[edde (1) = 5d= 10 ..d=2

Jeades (1) 39 d ab IJabR wBeddwen a+6=7 = a=1

Sn= [gj [2a+(n-1)d] = 817:279:(

j [2a+16d] = 279=17(a+8d) = a+8d=17

Sp= [gj [2a+(n—1)d]=(gj [2+ (n-1)2]= (gj [2+2n-2]=n?




1.3.10. a, & 3¥NR0E ATeSTYE a1, az, as

QW 20w JeW20ST T eBODRY HVOLDTIIDST Dot SpedD

(I) an=3+4n, S.5=77

(ll) an=9—5n, Sl5=??

d;= a,- a;= (3+8)-(3+4)=11-7=4

d>= az- a,= (3+12)-(3+8)=15-11=4

ds= ay- az= (3+16)-(3+12)=19-15=4

001 JS70033T T

d1: d2: d3 = 7,11,15
(a=7 & d=4)
Sn= [gj [2a+(n-1)d]= Sis= (%j [14+14%4]

=15*(35)=525

d;= a,- a;= (9-10)-(9-5): -4=-5
d>= az- a,= (9-15)-(9-10)=-6-(-1)=-5
ds= ay- az= (9-20)-(9-15)= -(-6)=-5

d]_: d2: d3 = 4,-1,-6,-11, 2000 JJ03T 538&

(a=4 & d=-5)
Sn= (2) [2a+(n-1)d] => Si5= (%j [8+14%(-5)]

=15*(-31)=-465




1.3.11. 2,08 IB72033 FeBodh ST N SBAYSSNS Sed 4n-n° 863 ST 3 (S1) OR)? FeTL VD) JTMY Se3TeD?
OCERe B3 om)? e ded 3Je =3, 103e ST DI N Je BRI, BoHBAO.

Sn=4n—n2 S,=77?, S,=77, a,=?7? a3=’?? A]_o:??
81:4-1:3, 82:8—4:4, 83:8—4:4

a= S.=3

= S,- 51=4-3=1

d= a,-a=1-3=-2

a,= a+(n-1)d= a,= 3+(n-1)*(-2)=5-2n

— az= 5-6=-1 & aj;p= 5-20=-15

1.3.12. 6 803 2NTV DS SRTL 40 T3, B TpHc03NT SpSTeD?

ZeB: =6,12,18,24.. . . S40="77
a=6,d=6,n=40

S,= [gj [2a+(n-1)d] = S40=20 [12+39*6]=20*(246)=4920

1.3.13. Sp30 15, 8 8 a3y Sn3dsed?

ZeB: =8,16,24,32 . . . S15=77
a=8,d=8,n=15

Sp= (gj [2a+(n-1)d]= Sis= (15

2

J[16+14*8]= (%)*(16+112)=15*64=960




1.3.14. 0 &) 50 3 SBDIN WIS oy SpITeD?

ZeB: =1,3,5..49. .. Sp5=?7 ( 1008 49 T ST 2ed) 50 Jofnoas. whny D@ Sodd 25)

a=1,d=3-1=2, |I=49
I=a+(n-1)d = 1=49=1+2n-2—= 2n=50 .. n=25

Sn= (gj [ a+]]= Szs= (?j [1+49]=25*25=625

1.3.15. 3e3@3p0B0 BVIB MM 2,08 ABES, IDODT S03T BN BV FEEETRPIVT, AVFR, ARDH BoBBY, JDTINR.
o &eNS: SpduSe O3, 6r.200, HTEIe O3, de. 250, 33e¢ BIF, Tr.300/25YD. S OIT BoBY) BT LoD HIT
BoB3,03 dr.50 2ad 87T, 2y NSNS 2,08 BVIDIY BP3ETR VI 30-BINY Fov Bed) SrTHBEP0BT VT BPBEeET
BOBSY J3,2390 Fyel?

Bed: = 200,250,300 ... S3=27
a=200,d=50, n=30
Sn= (gj [2a+(n-1)d] = S30=15[400+29*50]= 15*(400+1450)=15*1850=27,750

B BeBWeSB Bord=27,750 Tw.




1.3.16. 200 Totdod JTYBENY Fabr) odes DTITHEM SHW wEEreIneneN de. 700 3 Se3BR, BN, &3 wBEIIIY)
B30 B0V WIBTITE,03 Te. 20 3BSRT B3 WIMBIISMY S7Pe) F0HBAD.

a=x 030, d=-20,n=7, S;=700, a;,ar,as..... a7 =?7?

S,= (gj [2a+(n-1)d] = S;=700= GJ [2x+6*(-20)]= Gj *2[x+6*(-10)] = 700=7(x-60) = 7x=700+420=1120

- x=160
SRTL,OTBIE, BT, Tot), e, TS, 80e, H¥e wIMSTIINY FhaeN 160,140,120,100,80,60,40 de.RW.

1.3.17. 20nardS B, 38D SreBew 20w T ITYRENW Todod ¥ LT DA TeT BT NBNYRY S adeedS
SBTD. T3 STNSD &3 Iend) Iwa NENY Soad;ody BTD VT LI DD Son3ab Josdrt ShezeNTeIeSord

3By ABUINT. uwe: 13e STNR3ab 20w o) 1 NBSIY, oBSe oN3ad deyenad) 2 NBNYRY, bert 125 3oR3RYaTr
BoDIONT. B3 STMSDY S NIRRT I BRFMW JBeiezard NENY Sosd; da),?

1,2,3. ...
a=1, d=1, S1,=77

Sn= (gj [2a+(n-1)d] = S1,=6[2+11*1]=78

B3¢ SoNSahOawe S JINMHR ADHJTBO0T, VT IS e, IANYW=3*78=234




1.3.18. 2,08 DDPDRY, FIren3 T &)BriPod SreBdwNd vy Seordnwd dadyerabaeN A DR B SO A 3eod,dod
©80gmeN riwd 0.5cm, 1cm, 1.5cm, 2cm ... &ert B33 S0edAT0SZ 23, 8 Oed BOTWD FIorad T B)BnVos

B E3 DY e, o8 OD? (7 = (g} 200 SrHBeY)

[R@: Beodnwd A, B,A,B, . . . @hx08 Zeena ©33,3nY evgdnwd gabeeN Iy, Iz, ls,. ...... 1

RITVD Bz Miwd Gj =5, IR), Wwadairorhza Beerb33,

V0D BPFRIT DIVS=I= 71

Il:ﬂ' [%), |2: 72'*(1) |2:7Z' (gJ
Bed: = :(1),”, (3_”) .
2 2
) o o
[ j[2a+(n 1)d]= 313_.[| I 1= (123)*7*

(13}"7*[ j =13*11=143
2 7

©3 F)BrPon B 3 VDR e, VZ=143CmM




1.3.19. 200 RT3 B, (LSRN, BYNTE RABIDTBOS 2,060 HeetooB) eeBIUING. BkmNE TORO 19 BAAW &
Ro308 TORY 18 BA,AWD &ert B0oRDBODT. (38, Feel) 200 BD,MVRY, SR, TNV RBUNG B3) 93,038 e ia
FORODS BA,NY Boas, dF)?

Bel: =20,19,18... a,=??
a=20,d=-1, S,=200, a,=2?
Sn= (gj [2a+(n-1)d] = S,=200= (gj [40+(n-1)*(-1)] = 400=A(40-n+1) = 400=-n?+41n=> nz—.—400=O

= n?-26n=16n-25*16=0=> n(n-25)-16(n-25)=0= (n-25)(n-16)=0 .. n=25 or n=16
a,= a+(n-1)d
N=25= azs= 20+24*(-1)=-4 B, % Josi; 8eazoNTen ToTde).

N=16= aj;e= 20+15*(-1)=5 = Bt Jow 16 SN ©TTY 0BT 16t TeOIY 5 DL RIS




1.3.20. 2,0t end Le3de ot WES, o:bﬁg( $9,00330 Sprdue senddbod S5m Beln) KBNS eved esuaﬁcgm?ag( 203e
Segfab eeS ITFT 3M 03TTO) R@eTeN. &3 Seafab eeS e, 10 Bengdneds. (38) Jeed). we) I Dol WBFV0T 8T
038 ILeSBODS SLRNFDRY SHTHZROD LoB3, LB wBLFT Hozeed. F03T wYT FI: L8 23 suenidaby Srchdeord
&0oT3, 4.8 B BB, VTW Qe 0ed OUY BLANTNRW WBFRY 20D VeDTTTe SwothsOTeIed. J Oy LAT

), BRTTED? [DR®: Bpdue D) 23 supndnvdy Srichdedwn JHray LT we) Bed (M NYY) 2*5 + 2*(5 + 3)]

| S

Sm 3m im
Zel: =5,8,11.. ...

a=5,d=3, n=10, S,=?7?

Sn:@ [2a+(N-1)d] = S10=5[10+9*3]=5*37=185 =@ 2z IO 205 BIO ZVHS Ged

3 Brady sewendab) Srchdeomd TeeN P Sowmeh WHFBO0T e, LT BPC=2*185=370m






